CBOBIIEHUE

Ha ocHoBanme 4. 69a, an. 3 or 3011 Bu undopmupam, 4ye neHoBure odepTH Ha
JAOTMYCHATHTE YYACTHHIIA B OTKPHUTA MpPolleIypa 3a Bb3JIaraHe Ha o0IecTBeHA MOPbYKA
¢ mpeamet: ,.J300p Ha M3MBIHUTEN 3a JOCTaBKa Ha XPAHUTENHH MPOIYKTH 3a HYKAUTE Ha
JETCKATE W COLIMAJHH 3aBeJIeHHs Ha TepuTopusAta Ha obmuHa bopoBan mo o0ocoOeHu
nosuiun: Ob6ocodena mosmuus Nel - ,JlocTaBka Ha MUISIKO M MJIeYHH NPOAYKTH”,
O60codena nmozumusi Ne2 - ,JIoctraBka Ha Meco 1 MecHH npoaAyKTH”, O00co0eHa MO3HLHA
Ne3 - ,,JloctaBka Ha puda”, ObocodeHa mosunus Ned - , JloctaBka Ha 3aXapHHu u3aeus”,
Oo6ocobena mno3ummuss NeS - ,JlocTaBKa HAa MNaKeTHPAHH XPAHHMTEJHH CTOKH H
noanpaBku”, O6ocodena mozuuus Ne6 - ,,JloctaBka Ha NMPeCHH II00BE U 3e1eHIyLH”,
O6o0cobena nmosuuusa Ne7 - ,, JlocraBka Ha xJs0”, O6ocodena mo3unus Ne§ - ,,/locTaBka
HA ILUIOJ0OBH M 3€JeHYYKOBH KoHcepBH”, oTkpuTa ¢ Pemenne Ne64/22.02.2016 r., me
onaar otBoperd Ha 09.06.2016 r. /4eTBbpTHK/ 0T 10.00 4. B B 3acenarenHara 3ana Ha OOumHa
BoposaH Ha aapec yi. ,,MBan Ba3os™ Ne 1, ctas Ne8.

1. OGsBsiBaM pe3yaTaTUTe OT OICHSBAHETO Ha OQepTHTE IO IOKa3aTeIuTe
[TocnenoBaTeIHOCT U METO/IMKA HA OLICHKA :

a) [IOKA3ATEJI CPOK 3A PEAKIMS B CJIVUAN HA PEKJIAMALIUS
(TICP) - Cpox®bT 3a peakiusi B ciay4ail Ha peKjiamaliys [peCTaBlIsiBa CPOKBT 3a 3aMsIHa
Ha CbOTBETEH XPAaHHUTEIEH MPOAYKT/H, C OTKJIOHEHHE B KOJTMYECTBOTO HU/HITH
Ka4eCTBOTO, BUAMMO HEChOTBETCTBAII/M HA U3UCKBAHUATA KbM MOMEHTA Ha JI0OCTaBKaTa
- tersioBeH koepunueHt B K.O. - 30%

W3uncnssa ce 1o ¢popmyara:

[ICP = (CP Mun./Cy4.) x 100 = ............ (Opoii ToukH)

Kbnero CP MuH. € Hail-KpaTKus CPOK 3a peaklius, PeUIOKeEH 3a ChOTBETHATA
O60cobeHa MO3UIUS OT TEXHUYECKUTE MPEATIONKEHUS HA BCHUKH YYaCTHHIIH;

Kbaeto Cy4. e CpOKbT 3a peakiius, IPeUI0KEH OT OLIEHSABAHUS YYaCTHHK 3a
cboTBeTHaTa O60ocoOeHa mo3uLus.

3adenexka: Cpokvm 3a peakyusi npu pekiamayus He modxce 0a 6voe no-0vive
ot 90 (meBeTaECeT) MHHYTH €0 NOJY4aAaHe HA y8eOOMIeHUe NO (AKe, eleKmpOHHA
nowa wiu menegoH.

MaxkcumaiHO Bb3MOJXKHA OlleHKa 1o To3u nokasaren € 100 rouxu!

Om yuyacmue 6 npoyedypama ce omcmpauasa Y4acmHuuk npeonodCui Cpox 3d
Ppeakyus npu pekiamayusi U36bH 20penocoveHume maxKuea.

6) IOKA3ATEJI CPOK 3A U3ITbJIHEHUE HA IOCTABKA /TIC]Y/ -
NpeUIoKEH OT yYaCTHUKA CPOK 3a JIOCTAaBKa B YacOBE - TerJ10BeH Koeduuuent — 20
%

W3uucnsBa ce no ¢popmynara:

[NCJ1 = (Ca Mun./Cn yu.) x 100 .....(OGpoii TouKkn)

CJ1 MHMH. - Hal-KpaTKUSAT MPEJIOKEH CPOK 3a JJOCTaBKa B YAaCOBE 3a ChOTBETHATA
O60ocobeHa no3uims oT TeXHUYECKOTO MPeIIoKEHHE OT BCHYKU YYaCTHULIU

ClI y4. - CPOKBT 3a IOCTaBKa, NPEAJIOKEH OT OLICHSIBAaHHUS YYaCTHHUK 3a
cborBeTHaTa O60COOEHA MO3UIMS, KAKTO ClIe/Ba:



OLeHKHTE 10 TEeXHHYECKHTE I0KA3ATEeJIH HA JAONYCHATHTE YYACTHHUIM 110
0O00co0ena mo3unusa Nel .. /locTaBKa HA MJISIKO M MJICYHHM NPOAVKTH, H3YHCJIEHH
ChIJIACHO MocoYeHuTe DOpMYJIH €ca KAKTO CJIeABa:

[10 OBOCOBEHA T103ULIUA Nel - ., JOCTABKA HA MJISIKO U MJIEYHU
[MPOAYKTU™:

1. YuyactHuk ,boxemuc” OO0/
[loka3aten cpok 3a peakuus B ciydaid Ha pekyamanus (IICP) - TernoBen
koeduiment - 30%

[ICP = (CP Mun./Cyu.) x 100 = .......... (Opoii ToukH)

[1CP = (40/40 ) x 100 = 100 /cT0o/ ToukH
[Tokasaren cpok 3a usnbiHeHue Ha aoctaBka /[ICJI/ - TernoBeH KOeHUIMEHT -
20%

[IC1= (Cnmun./Ca yu.) x 100 .....(6poii ToukH )

[ICA=(1/1) x 100 = 100 /cT0/ TOUYKH

OneHKHUTE N0 TEXHHYECKHTE IOKA3ATEJH HA JONYCHATHTE YVYACTHHIH II0
0060co0ena nmo3unusa Ne2 .. JloctaBka HA MeCO M MECHH NPOAYKTH, H3YHMCJIECHH
CHIJIACHO NocoYeHuTe DOopMyJIH €ca KAKTO CJIeABa:

I[TO OBOCOBEHA TTO3ULNA Ne2 -, JJOCTABKA HA MECO 1 MECHHU
[TPOAYKTN™:
1. Yuacthuk ,,boxemuc” OO/]
[Toka3zaren cpok 3a peakuus B ciydail Ha pexiaamainus (IICP) - ternosen
koedumment - 30%

[ICP = (CP mMun./Cyu.) x 100 = .......... (Opoii ToukH)
I1CP = (40/40 ) x 100 = 100 /cTo/ TOUKH
[Tokazaten cpok 3a wusnbiHeHue Ha JjoctaBka /IICJI/ - TerioBeH

koepunueHt - 20%
[NCH = (Ca Mun./Cx yu.) x 100 .....(6po# ToukH )
IICJI = (1/1) x 100 = 100 /cTo/ Touxku

OLeHKHTE 0 TEXHHYECKHTE MOKA3ATeJH HA JONYCHATHTE VYACTHHIM I10
000co0ena mozunus Ne3 ,.JloctaBka Ha puba”, H3YHCIECHH CHIJIACHO MOCOYEHHTE
DopMyJIH ca KAKTO cJieIBa:

[TO OBOCOBEHA [1O3ULIAA Ne3 -, JOCTABKA HA PUBA™:
1. YuactHuk ,,boxemuc” O0/]
Iloka3aren cpok 3a peakuust B ciydaid Ha pexiamanus (IICP) - ternosen
xkoepuiueHt - 30%

[ICP = (CP Mun./Cyu.) x 100 = .......... (Opoit ToukH)
[1CP = (40/40 ) x 100 = 100 /cTo/ TOUKH
[Toxazaten cpox 3a wusnbaHeHue Ha joctaBka /IICJ/ - TeryiioBeH

koeduuueHt - 20%



IICA = (Camun./Ca yu.) x 100 .....(Opoit Toukw )
[ICJ = (1/1) x 100 = 100 /cT0o/ TOouKH

OneHKHTE 10 TEeXHHYECKHTE IOKA3aTeJH Ha JONYCHATHTE YYACTHHIM IO
000co0ena mosunusa Ned ,,JlocTaBKa HA 3aXapHU H3aeaus’”’, H3YHCJICHH CbIJIACHO
nocoyeHuTe PopMyJH ca KAKTO CJIe1Ba:

[TO OBOCOBEHA TTO3ULIUA Ne4 -, JJIOCTABKA HA 3AXAPHU U3JIEJINA™:
1. YuacTtHuk ,,boxemuc” O0O]/]

ITokazaren cpok 3a peakuusi B ciydail Ha pexnamanus (IICP) - ternosen
koepunueHt - 30%

[1CP = (CP MuH./Cy4.) x 100 = .......... (Opoii ToukH)
[1ICP = (40/40 ) x 100 = 100 /cTo/ TOuKH
[lokazaren cpox 3a wusnbiHeHne Ha jocrtaBka /IICJI/ - TernoseH

xoepuimeHt - 20%
[NCA = (Camun./Ca yu.) x 100 .....(Opoit ToukH )
[IC = (1/1) x 100 = 100 /cTo/ TOoukn

OneHKHTEe N0 TEXHHYECKHTE IMOKA3aTeJIH Ha JONYCHATHTE VYACTHHIH 110
000co0ena mo3umusa NeS .. JlocTaBKa Ha NaKeTHPAHH XPAHHUTEJHH CTOKH H
NOANPABKH”, H3YHCJICHH CHhIJIACHO NOcoYeHuTe PopMyJIH ca KAaKTO cJIeBa:

[T0 OBOCOBEHA TTO3ULIHA Ne5 - ,, TJOCTABKA HA ITAKETUPAHU
XPAHUTEJIHUA CTOKHU U ITIOAITPABKH™:

1. YuactHuk ,,boxemuc” OO/

ITokazaren cpok 3a peakuus B ciaydail Ha pexinamaunus (IICP) - ternosen
koeduuueHt - 30%

[1CP = (CP Muu./Cyu.) x 100 = .......... (Obpoii ToukH)
I1CP = (40/40 ) x 100 = 100 /cTo/ Touku
[lokazaren cpok 3a wusnbiHeHue Ha pocraBka /IICJl/ - TerjoBen

koepuueHT - 20%
IICA = (Camun./Ca yu.) x 100 .....(Opoit ToukH )
[ICJI = (1/1) x 100 = 100 /cT0/ TOUKH

OneHKHTE 10 TEeXHHYECKHTE II0KA3ATEeJH HA JAONYCHATHTE YYACTHHMIM 110
0Q0ocodena mno3unusg Ne6 .. JlocTaBka Ha IpPECHH IUIOAOBE M 3ejJeHuynu”’,
H3YHCJIEHH ChIJIACHO NocoyeHnuTe PopMyJIH ca KAKTO cjaeaBa:




[10 OBOCOBEHA TTO3ULIUA Ne6 - ,,JJOCTABKA HA INPECHU ITJIOJJOBE 1
3EJIEHYVYLIN™:
1. YuactHuk ,,boxemuc” OO/
[Tokasarten cpok 3a peakuus B ciyyail Ha pekinamauus (IICP) - Ternosen
koedunueHt - 30%

[ICP = (CP Mun./Cy4.) x 100 = .......... (Opoit ToukH)
[1CP = (40/40 ) x 100 = 100 /cT0o/ TOuKH
[Tokasaren cpok 3a wusnbiaHenne Ha jocraBka /IICII/ - Tternosen

KoeduiueHt - 20%
[NICJ1 = (Camun./Ca yu.) x 100 .....(Opoii ToukH )
IICJ = (1/1) x 100 = 100 /cTo/ TOUKH

OueHKHTE M0 TeXHHYeCKHTE I0KA3ATeJH HA JONYCHATHTE YYACTHHIH II0
06ocobena nmo3umus Ne7 .. JloctaBka Ha XJs0’’, H3YHCJIEHH CbIJIACHO MOCOYEHHUTE

DopmMyJiH ¢a KAKTO CJIeIBa:

10 OBOCOBEHA I1O3ULINA Ne7 - ,, JIOCTABKA HA XJIAB™:

1. Yuactauk ,,boxemuc” OO/]

- Ilokasaren cpok 3a peakuusi B ciy4aii Ha pekiamanus (IICP) - terioBeH
koeduipent - 30%

IICP = (CP MuH./Cy4.) x 100 = .......... (Opoii ToukH)

[ICP = (40/40 ) x 100 = 100 /cTo/ TOuKH

- Tlokasaten cpox 3a u3nbiHeHue Ha goctaBka /[ICJl/ - TernoBeH KOeQUUHUEHT -
20%

[NCJ1 = (Camun./Cnyu.) x 100 =....... (Opoii ToukH )

IICJT=(1/1) x 100 = 100 /cT0/ TOUKH

2. Vuacruuk ET ,IIBeran 'opanos — LiBeTorop” OO/

- Tlokaszaten cpok 3a peakuusi B ciydaii Ha pexnamanus (IICP) - ternoBeH
koeduuuent - 30%

[ICP = (CP mMun./Cyu.) x 100 = .......... (Opoit Toukn)

[ICP = (40/60 ) x 100 = 66,66 / mieiceT ¥ MWECT USIIO MIEHCeT U MeCT/ TOYKHU

- Tloka3aTen cpok 3a usnbiHeHue Ha jpocraska /[ICJl/ - TernoBeH KOeQUIMEHT -

20%
INCJ = (Ca Mun./Cx yu.) x 100 .....(O6po¥ ToukH )
IICJ1 = (1/2) x 100 = 50/netaecer/ TOUKH

OneHKHTE M0 TeXHHYECKHTE I0KA3ATEJH HA JIONYCHATHTE VYACTHHIH 10
060cobena mo3umus Ne8 .. J/locTaBKa HA IJIOAOBH H 3€JE€HYVKOBH KOHCEpPBH”,
H34YHCJIEHH ChIJIACHO NMocoYeHuTe POpMYJIH ca KAKTO CjeIBa:

[10 OBOCOBEHA TTO3ULIHA Ne8 -, JJIOCTABKA HA I1JIOJ/IOBU U
3EJIEHYYKOBU KOHCEPBU™:



1. YuactHuk ,boxemuc” OO/
[Tokaszaren cpok 3a peakuus B ciaydail Ha pekiamauusi (IICP) - tersmosen
koeduueHt - 30%

[1CP = (CP Mun./Cyu.) x 100 = .......... (Opoii ToukH)

[1CP = (40/40 ) x 100 = 100 /cT0o/ TouKH
[TokazaTen cpok 3a m3mbiHeHHe Ha qoctaBka /[ICJl/ - TernoBeH KoepHUUEHT -
20%

[NCJ] = (CaMun./Cn yu.) x 100 .....(Opo#t ToukH )

INCI = (1/1) x 100 = 100 /cTo/ Toukn

KPAWHO KJIACUPAHE
Ne YYACTHHUK CPOK 3A TOUYKHA CPOK 3A TOYKH
N3ITbJIHEHUE PEAK[II:L?[ B
HA CJIYYAHU HA
JTIOCTABKATA PEKJIAMAIIUSA
1. | ,,boxemuc” OO/ 1 /enun/ yac 100 40 /gyeTupuaecet/ 100
3a mo3unun Nel,
Ne2, Ne3, Ne4,
Ne§, Ne6, Ne7 u
Ne8
2. ET ,lIBeran 2 /nBa/ yaca 50 60 /mecTnecer/ 66,66
I'opanoB —
lBeTorop” OO/
3a mo3unus Ne7

OtBapsHeTo Ha odepTHTE ¢ MYyOJIMYHO W HA HEr0 MOraT [Ja NMPHCHCTBAT YYaCTHHIH
H/M/IM TeXHH YIbJIHOMOIIEHH NPEACTABHTEH, KAKTO H NMPEACTABHTEIH HA CPEACTBATA
32 MaCOBO OCBeJIOMsIBAHE H HA JPYTH JIMLA NPH cNa3BaHe HA W3HCKBAHHUATA 32 HOCTHII
/10 crpajaTa.

Hnusna Jlonkosa JlondoBcka-bepnapcka (=

3aMm.-kmet Ha ObuurHa boposan
YITh/IHOMOLLEHO /UTHKHOCTHO JinLie che 3anoben Nel34712704.2016r.
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